

Предстоятель Православной Церкви в Америке посетил Троице-Сергиеву Лавру



5 декабря 2014 года Блаженнейший Архиепископ Вашингтонский, Митрополит всей Америки и Канады Тихон, совершающий официальный визит в Русскую Православную Церковь, посетил Свято-Троицкую Сергиеву Лавру.

У Святых врат обители Блаженнейшего Митрополита Тихона встречали председатель Синодальной комиссии по делам монастырей, наместник Троице-Сергиевой Лавры архиепископ Сергиево-Посадский Феогност, благочинный Лавры архимандрит Павел (Кривоногов), братия обители, учащиеся Московских духовных школ.

Предстоятель Православной Церкви в Америке и члены сопровождающей его делегации поклонились честным мощам преподобного Сергия, игумена Радонежского, а также святыням, находящимся в Серапионовой палате.

В составе делегации – епископ Толедский Александр, управляющий делами Православной Церкви в Америке протоиерей Иоанн Джиллионс, секретарь Православной Церкви в Америке протоиерей Эрик Тоси, секретарь Канадской епархии протоиерей Назарий Полатайко, секретарь Предстоятеля Православной Церкви в Америке протодиакон Иосиф Матусяк, казначей Православной Церкви в Америке Мелани Ринга, помощник Предстоятеля Православной Церкви в Америке Роман Осташ.

Гостей также сопровождают управляющий Патриаршими приходами в США епископ Наро-Фоминский Иоанн, настоятель московского Подворья Православной Церкви в Америке – храма святой великомученицы Екатерины на Всполье архимандрит Александр (Пихач), секретарь Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата по межправославным отношениям протоиерей Игорь Якимчук, сотрудник ОВЦС Д.И. Петровский.

Проследовав в Успенский собор Лавры, Блаженнейший митрополит Тихон поклонился мощам преподобного Максима Грека и святителя Иннокентия (Вениаминова), митрополита Московского, Апостола Сибири и Америки. Далее Его Блаженство направился в крипту Успенского собора, где была пропета «Вечная память» у гробниц почивших Предстоятелей Русской Православной Церкви Святейшего Патриарха Алексия I (†1970) и Святейшего Патриарха Пимена (†1990).

В Московской духовной академии гости посетили Покровский академический храм и осмотрели экспозицию Церковно-археологического кабинета. В завершение экскурсии Блаженнейший Митрополит всей Америки и Канады Тихон оставил запись в книге почетных посетителей.

Архиепископ Сергиево-Посадский Феогност преподнес Блаженнейшему Митрополиту Тихону панагию, образ святителя Тихона, Патриарха Московского, а также посвященный Троице-Сергиевой Лавре альбом, изданный на английском языке.

Предстоятель Православной Церкви в Америке подарил обители икону священномученика Ювеналия, прибывшего на Аляску с миссией из России и проповедавшего слово Божие на Американском континенте, а также частицу мощей преподобного Германа Аляскинского. Памятным даром также стало издание Евангелия от Матфея на английском языке.

В тот же день делегация Православной Церкви в Америке посетила художественнопромышленное предприятие «Софрино». Гости возложили венок к памятнику Святейшему Патриарху Пимену, воспев «Вечную память» почившему Предстоятелю Русской Церкви.

Блаженнейший Митрополит Тихон посетил храм преподобного Серафима Саровского при ХПП «Софрино», осмотрел музей и производственные помещения предприятия.

В честь Блаженнейшего Митрополита всей А	мерики и Канады	Тихона был дан	н торжественный
обед.			

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: https://mospat.ru/ru/news/50848/